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أ)  مثل في معلم متعامد مبدؤه )1 0 ; سحابة النقط  8 ;i i iM x y المرفقة لھذه السلسلة

المزدوجة .

)1cm 1على محور الفواصل یمثل سنة  وcm 2على محور التراتیب یمثل%(

لھذه السلسة ومثلھا في المعلم السابق .Gب)  أحسب إحداثیتي النقطة المتوسطة 

.xبدلالة y)   باستعمال طریقة المربعات الدنیا ، عین معادلة مستقیم الإنحدار لـ 2

)210مدورة إلى bو a( تعطى                

.62.74توقع المختصون في دراسة المیزانیة نسبة مئویة :2017)   في سنة  3         %

أ)  ھل ھذا التوقع صحیح ؟ .

.59.62ر السنة التي تكون فیھا النسبةب)  باستعمال التعدیل الخطي السابق ، قدّ  %

)  عین معادلة المستقیم الذي یشمل النقطتین 4 1 1;10M و 2 2 ;12M.
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z ،- شكل جدول السلسلة ;i ix z  ثم أوجد باستعمال طریقة المربعات الدنیا

.xبدلالة z.معادلة مستقیم الإنحدار 

نقاط )6التمرین الثاني ( 

نعتبر المتتالیة العددیة nu 0المعرفة بحدھا الأول 0u و من أجل كل عدد طبیعيn:1

2 1

3 3
n nu u  .

أحسب أربعة حدود الأولى.)1

n:0برھن بالتراجع أنھ من أجل كل عدد طبیعي)2 1nu .
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برھن أن المتتالیة )3 nuمتزایدة تماما..إذا كانت المتتالیة متقاربة. فما ھي نھایتھا؟

لتكن المتتالیة)4 nvیلي:  من أجل كل عدد طبیعي االمعرفة كمn:1n nv u .

أثبت أن المتتالیة)5 nv.ھندسیة یطلب تعیین أساسھا و حدھا الأول

ثم أحسب نھایة كل منھما و ماذا تستنتج؟nبدلالة nuوnvعبر عن )6

0كل من nأحسب بدلالة )7 1 ............n nY v v v    0و 1 ............n nS u u u   .

نقاط).7التمرین الثالث ( 

:الجزء الأول 

:كمایلي Rالمعرفة على   3 22 1g x x x  .

عند أطراف مجموعة تعریفھا.gاحسب نھایات الدالة -1

وشكل جدول تغیراتھا.gادرس اتجاه تغیر-2

بین أن المعادلة -3  0g x  في المجال ∝تقبل حلا وحیدا 0.5;0.9.

إشارة ×حدد حسب قیم -4 g x.

الجزء الثاني :

المعرفة على fلتكن الدالة 0R  كمایلي: 
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ولیكن  fC تمثیلھا البیاني في المعلم ; ;O I J.

عند أطراف مجموعة التعریف .fادرس نھایات الدالة 

من ×اثبت ان من اجل كل )2 0R  فان: 
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وشكل جدول تغیراتھا .fادرس اتجاه التغیر الدالة )3

اثبت ان )4 
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  ثم استنتج حصرا ل f .

ارسم)5 fC.


